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LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA,
ESTABLECE EN SU ARTÍCULO 38 LA OBLIGACIÓN DE CADA UNO DE LOS
DIPUTADOS INTEGRANTES DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE
PUEBLA, A VISITAR DURANTE LOS PERIODOS DE RECESOS LOS DISTRITOS A LOS
QUE PERTENECEN PARA CONOCER EL ESTADO QUE GUARDA LA EDUCACIÓN,
COMERCIO, INDUSTRIA Y AGRICULTURA ENTRE OTRAS CUESTIONES, LO
ANTERIOR, CON EL OBJETO DE IDENTIFICAR AQUELLOS PUNTOS QUE IMPIDAN
EL PROGRESO DE SUS HABITANTES Y DE ESTA FORMA PODER TRABAJAR PARA
ERRADICARLOS
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DE IGUAL FORMA, EL NUMERAL 40 DE LA NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO
MENCIONA QUE, AL ABRIRSE EL PERIODO SIGUIENTE A LA VISITA A LOS
DISTRITOS CORRESPONDIENTES, SE DEBERÁ PRESENTAR UNA MEMORIA QUE
CONTENGAN LAS OBSERVACIONES QUE HAYAN HECHO Y EN LA QUE
PROPONGAN LAS MEDIDAS QUE ESTIMEN CONDUCENTES PARA SUPRIMIR ESOS
OBSTÁCULOS Y FAVORECER EL DESARROLLO DE LA RIQUEZA PÚBLICA.
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XIII.- PRESENTAR AL CONGRESO, AL ABRIRSE CADA PERIODO DE SESIONES,
UNA MEMORIA QUE CONTENGA LAS ACCIONES QUE HAYAN REALIZADO
DURANTE LAS VISITAS A LOS DISTRITOS DEL ESTADO, EN LA QUE PROPONGAN
LAS MEDIDAS QUE ESTIMEN CONDUCENTES PARA FAVORECER EL DESARROLLO
DE LAS COMUNIDADES DE LA ENTIDAD; Y

LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE
PUEBLA.

ARTÍCULO 43: SON OBLIGACIONES DE LOS DIPUTADOS, LAS SIGUIENTES: 
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La ciudadanía siempre tendrá las puertas abiertas para cercarse a las oficinas delLa ciudadanía siempre tendrá las puertas abiertas para cercarse a las oficinas del
congreso o en la casa de gestión, donde acompañado de mi equipo de trabajo,congreso o en la casa de gestión, donde acompañado de mi equipo de trabajo,
atenderemos cualquier tipo de inquietud o necesidad que tengan y ayudarlos con susatenderemos cualquier tipo de inquietud o necesidad que tengan y ayudarlos con sus
a resolver sus dudas o problemas.a resolver sus dudas o problemas.

Durante este periodo de receso encause a las autoridades competentes tresDurante este periodo de receso encause a las autoridades competentes tres
denuncias de maltrato animal y recibí varias propuestas legislativas por parte de losdenuncias de maltrato animal y recibí varias propuestas legislativas por parte de los
colectivos animalistas y ambientalistas para erradicar esta problemática.colectivos animalistas y ambientalistas para erradicar esta problemática.

Parte de nuestro trabajo, es gestionar ante diversas dependencias gubernamentales,Parte de nuestro trabajo, es gestionar ante diversas dependencias gubernamentales,
algunos apoyos para beneficio de los cuidadanos y este periodo de receso no fue laalgunos apoyos para beneficio de los cuidadanos y este periodo de receso no fue la
excepción, en el que atendimos 13 solicitudes de apoyo, canalizandolas a lasexcepción, en el que atendimos 13 solicitudes de apoyo, canalizandolas a las
instancias gubernamentales correspondientes para su atención.instancias gubernamentales correspondientes para su atención.

ACERCAMIENTO CON LA CIUDADANÍA 
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AGOSTO DE 2023

VisitéVisité    San MartínSan Martín
Texmelucan y acudí alTexmelucan y acudí al
programa “Los Periodistasprograma “Los Periodistas
se Xpresan”. Lase Xpresan”. La
comunicación es un papelcomunicación es un papel
fundamental para elfundamental para el
acercamiento con laacercamiento con la
ciudadanía.ciudadanía.
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AGOSTO DE 2023

Como parte de misComo parte de mis
actividades, acudí anteactividades, acudí ante
los medios delos medios de
comunicación paracomunicación para
informar del trabajoinformar del trabajo
realizado durante elrealizado durante el
periodo ordinario deperiodo ordinario de
sesionessesiones
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AGOSTO DE 2023

Acudía a Chignahuapan aAcudía a Chignahuapan a
entregar diez mil árbolesentregar diez mil árboles
para reforestar y tratarpara reforestar y tratar
mejorar las condicionesmejorar las condiciones
ambientales de la región.ambientales de la región.
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AGOSTO DE 2023

Muy contento recibí aMuy contento recibí a
estudiantes de Derecho,estudiantes de Derecho,
para participar en lapara participar en la
actividad de “Diputadoactividad de “Diputado
por un día”. Lapor un día”. La
participación de losparticipación de los
jovenes es escencial parajovenes es escencial para
enriquecer la política.enriquecer la política.
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Junto a mis compañeras yJunto a mis compañeras y
compañeros Diputados,compañeros Diputados,
iniciamos el mes patrio con lainiciamos el mes patrio con la
colocación del Bando Solemnecolocación del Bando Solemne
para dar a conocer laspara dar a conocer las
actividades que se realizaránactividades que se realizarán
en conmemoración a nuestraen conmemoración a nuestra
independenciaindependencia
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Acudí a la invitación que meAcudí a la invitación que me
extendió mi amigo elextendió mi amigo el
Gobernador Sergio SalomónGobernador Sergio Salomón
Céspedes, para laCéspedes, para la
inauguración del CIS de suinauguración del CIS de su
querido Tepeacaquerido Tepeaca      
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Acudí a la Presentación delAcudí a la Presentación del
informe de actividades comoinforme de actividades como
Presidente de la Junta dePresidente de la Junta de
Gobierno y CoordinaciónGobierno y Coordinación
Política que rindió mi amigoPolítica que rindió mi amigo
Diputado Eduardo Castillo.Diputado Eduardo Castillo.
    
Reconozco su conducción yReconozco su conducción y
buenos resultados.buenos resultados.  
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Este receso legislativo, me permitió percibir directemente lasEste receso legislativo, me permitió percibir directemente las
principales inquietudes de la ciudadanía para enfocar mis ideas enprincipales inquietudes de la ciudadanía para enfocar mis ideas en
lograr impulsar herramientas legislativas que generen un Estadolograr impulsar herramientas legislativas que generen un Estado
con igualdad de oportunidades.con igualdad de oportunidades.

También me fue de utilidad para refrendar el compromiso queTambién me fue de utilidad para refrendar el compromiso que
tengo en el servicio público y ocupar esta oportunidad paratengo en el servicio público y ocupar esta oportunidad para
atender temas relaciones con el medio ambiente, transporte,atender temas relaciones con el medio ambiente, transporte,
desarrollo urbano, participación ciudadana, movilidad, migración,desarrollo urbano, participación ciudadana, movilidad, migración,
salud, educación y seguridad.salud, educación y seguridad.
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Seguiremos trabajando para alcanzar nuestroSeguiremos trabajando para alcanzar nuestro
objetivos, bajo la consigna de investigar, escuchar,objetivos, bajo la consigna de investigar, escuchar,
proponer y sobre todo anteponer las exigencias deproponer y sobre todo anteponer las exigencias de
lala    ciudadanía, para alcanzar una mejor calidad deciudadanía, para alcanzar una mejor calidad de
vida para las y los poblanos.vida para las y los poblanos.
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¡GRACIAS!¡GRACIAS!¡GRACIAS!


